

Σύλληψη 101 Σύρων προσφύγων που κατευθύνονταν προς την Κύπρο

Το πλοίο είχε αποπλεύσει από το λιμάνι της Μερσίνας και το ανέκοψε η τουρκική ακτοφυλακή.

Πάνω από 101 Σύρους πρόσφυγες που επέβαιναν σε σκάφος και κατευθύνονταν προς την Κύπρο συνέλα-

βαν οι τουρκικές αρχές.

Το πλοίο είχε αποπλεύσει από το λιμάνι της Μερσίνας. Αραβικά ΜΜε, μετέδωσαν πως η τουρκική ακτοφυλακή ανέκοψε το σκάφος ανοικτά της Μερσίνας και συνέλαβε 101 πρόσφυγες, ανάμεσά τους 20 παιδιά.

Δεν διευκρινίζεται σε ποια περιοχή της Κύπρου κατευθύνονταν το σκάφος. Την Παρασκευή, 83 πρόσφυγες και μετανάστες έφτασαν στις ακτές της Πάφου, αποτελώντας την τρίτη άφιξη μεταναστών από τον περασμένο Αύγουστο.

29χρονη έπεσε από ύψος 13 μέτρων. Δίνει μάχη για να κρατηθεί στη ζωή

Διασωληνωμένη και σε πολύ κρίσιμη κατάσταση νοσηλεύεται στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας 29χρονη Ισπανίδα, υπεύθυνη ψυχαγωγίας ξενοδοχείου στην Αγία Νάπα, όταν έπεσε από τον τρίτο όροφο του ξενοδοχείου από ύψος 13 μέτρων. Όλα έγιναν στις 17.30 το Σάββατο το απόγευμα όταν η 29χρονη ενώ βρισκόταν στο ανοικτό παράθυρο στον τρίτο όροφο του ξενοδοχείου, περίπου 13 μέτρα ύψος, για άγνωστη μέχρι στιγμής αιτία, έπεσε στο κενό. Αποτέλεσμα της πτώσης ήταν η γυναίκα να υποστεί πολυτραυματισμό σε όλο της το σώμα. Με ασθενοφόρο διακομίσθηκε στο Τμήμα Ατυχημάτων και Επειγόντων Περιστατικών του Γενικού Νοσοκομείου Αμμοχώστου και λόγω της κρισιμότητας της κατάστασης της μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας.

Η γυναίκα εισήχθη στο χειρουργικό τμήμα του Νοσοκομείου για επέμβαση και σταθεροποίηση της λεκάνης, ενώ φέρει κατάγματα σε όλο της το σώμα. Η 29χρονη νοσηλεύεται διασωληνωμένη στο Τμήμα Εντατικής Θεραπείας ενώ η κατάσταση της υγείας της κρίνεται από τους θεράποντες ιατρούς πολύ κρίσιμη.

Χειροπέδες σε 4 για ναρκωτικά

Χειροπέδες σε 51χρονο από τη Λευκωσία πέρασε η Αστυνομία, για υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών και παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο.

Της σύλληψης του 51χρονου, προηγήθηκε έρευνα στο σπίτι του, όπου τα μέλη της αστυνομίας εντόπισαν και κατέσχεσαν ποσότητα κάνναβης, βάρους 70 γραμμαρίων, ένα πλαστικό σπασιέρα, με ίχνη κάνναβης, δύο χειροποίητα τσιγάρα, τα οποία περιείχαν βιομηχανικό καπνό και ποσότητα κάνναβης, μια ηλεκτρονική ζυγαριά ακριβείας και το χρηματικό ποσό των €900.

Οι συλλήψεις για ναρκωτικά δε σταματούν εδώ, αφού το Σάββατο το βράδυ η αστυνομία προχώρησε στη σύλληψη τριών νεαρών, ηλικίας 19, 20 και 22 ετών.

Μόλις ο 19χρονος οδηγός αντιλήφθηκε τους αστυνομικούς, που επιχειρούσαν να ανακόψουν το όχημά του για έλεγχο στον κυκλικό κόμβο Κοιτών, κατέβαλε προσπάθειες να διαφύγει, χωρίς ωστόσο αποτέλεσμα. Σε έρευνα που ακολούθησε, εντοπίστηκε στην κατοχή τους ποσότητα 8 γραμμαρίων κάνναβης συσκευασμένη σε δυο νάιλον σακουλάκια, μια ζυγαριά ακριβείας στην οποία υπήρχαν ίχνη κάνναβης και ένας μεταλλικός σπασιέρα, στον οποίο επίσης υπήρχαν ίχνη κάνναβης. Και οι τρεις τέθηκαν υπό κράτηση.

Αναστασιάδης: Το εδαφικό έχει απόλυτη σχέση και με το περιουσιακό

Την άμεση σύνδεση του εδαφικού με το περιουσιακό υπογράμμισε ο Πρόεδρος της Κύπρου Ν. Αναστασιάδης, ο οποίος ενόψει της διαπραγμάτευσης για το εδαφικό με τον Τουρκοκύπριο ηγέτη, Μουσταφά Ακιντζι, δήλωσε: «ένα από τα σημαντικότερα των θεμάτων είναι το εδαφικό, που έχει απόλυτη σχέση και με το περιουσιακό».

Σε δηλώσεις στους δημοσιογράφους ο Πρόεδρος Αναστασιάδης, αναφερόμενος στην τηλεφωνική συνομιλία του αργά το Σάββατο το βράδυ, με τον γγ του ΟΗΕ, είπε ότι ο κ. Μπαν Κι Μουν εξέφρασε την πρόθεση του να είναι οποιεδήποτε στη διάθεση μας και να προχωρήσει σε οποιαδήποτε διαβήματα προκειμένου να διευκολύνει τις συνομιλίες, που θα γίνουν στην Ελβετία και θα αφορούν βεβαίως ένα από τα σημαντικότερα των θεμάτων, το εδαφικό.

Σε ερώτηση, αν οριστικοποιήθηκαν οι διαπραγματεύσεις για το εδαφικό για τις 7 έως 11 Νοεμβρίου, ο κ. Αναστασιάδης είπε ότι θα υπάρξει σχετική ανακοίνωση.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138